

# 围绕治乱疏解建高端目标总要求 坚决打赢拆违治乱攻坚战

区城市管理委员会

治乱、疏解、建高端在全区已拉开序幕,城管委将依据自身职能,充分发挥主体协调作用,认清形势、坚定信心、积极主动、攻坚克难,围绕治乱疏解建高端目标总要求,坚决打好拆违治乱主动战和攻坚战。

## 一、坚持党建统领,坚定必胜信心,吹响拆违治乱战役的冲锋号

统一思想认识,充分理解拆违治乱的重要性。治乱是疏解、建高端的前提和基础,是决定这场战役胜利的关键环节。通过治乱,为疏解非首都功能提供必要条件,为高端建设释放更大的发展空间。我们要利用各种载体,迅速掀起围绕拆违治乱宣传教育的高潮,采取通知通告、致居民一封信、广告横幅、广播电视等多种方式方法,营造浓厚的社会氛围,吹响全区拆违治乱的冲锋号。

加强组织建设,为拆违治乱提供政治保障。拆违治乱环境整治组及各成员单位要充分发挥好主体责任,形成上下联动、部门配合、相互协作的工作机制。拆违治乱环境整治组办公室将成立临时党支部,各街道党工委要不断强化党建统领,辖区内各产权、地权单位加入分指挥部后也要成立临时党支部,打通系统和区域内的党建统领渠道,切实推动党建统领新常态。要建立和完善实绩档案制度,将工作表现纳入区干部实绩档案,作为区委培养干部、锻炼干部、选拔干部的重要依据。

着重作风培养,增强敢打硬仗的必胜信心。拆违治乱工作历时时间长,工作难度大,协调对象多。既要解放思想、与时俱进,又要实事求是、科学实践;既要真抓实干、全面推进,又要攻坚克难、有的放矢;既要面对困难、加强预想,又要信心满满、勇往直前。注重把作风建设有机融入拆违治乱工作全过程,以“三严三实”为座右铭,坚定打赢拆违治乱攻坚战决心和信心,举全区之力,充分发挥各方面的力量,抓住一切有利的因素,共同做好我区这件历史性的重大事。

## 二、注重摸清底数,强化分类施策,努力打好拆违治乱战役主动仗

全面梳理台账,逐一加以核实。拆违治乱指挥部办公室将建立全区总台账,按照街道辖区和权属关系建立13本分类台账,并细化到每一个单位。对确定的528个大杂院分门别类,标图定位,建立清晰完整的信息档案。各街道分指挥部要统筹各产权、地权单位,摸清每个纳入台账的土地、房屋及大院的产权性质、规划许可、转租层级、经营种类、安全状况等信息,形成完整的台账资料,为推进下一步分类施策提供准确、科学的依据。

做好先行先试,不断探索经验。各系统和各街道办事处指挥部要细化好内部方案,在本系统和本辖区选定1~2个点位作为突破口进行试点,采取“解剖麻雀”的方法,不断总结经验和规律,扩大影响。通过以点带面的方式,边实

践、边总结、边提高。拆违治乱办公室要注重调研,总结各分指的经验做法,不断推广,加强指导,强力推进整体运行。

注重分类施策,进行综合治理。按照“先易后难、先消隐后一般、先集体后个人、先党员干部后一般群众”的工作思路,针对大院实际情况,由产权单位依法依规与承租人解除土地和房屋租赁合同;在行政协调难于达成协议时,启动司法保障程序;针对暴力抗法、蛮横不讲理的行为,在可控范围内采取曝光,增加社会舆论压力。各系统和各街道分指挥部根据台账分类施策,充分发挥街道指挥中心属地管理作用,通过城市综合管理“四个综合”新体系的有效运行,统一协调,区域共治,形成合力,推动全面综合治理。

## 三、聚焦重点难点,勇于攻坚克难,全面夺取拆违治乱战役的最后胜利

确定重点部位,明确目标任务。确定全区拆违治乱环境整治工作重点。一是从产权、地权划分,集体经济系统相对为重点;二是从全区地域划分,古城、鲁谷、八角地区相对为重点;三是从分布区域划分,衙门口地区相对为重点;四是从改革发展划分,影响全区重大工程推进的点位相对为重点;五是从安全角度划分,存在影响社会安定因素、重大安全隐患和环境脏乱差的点位相对为重点,对重点部位重点研究,重点防范,集中攻关。要严

防因执法不当引发矛盾和纠纷,诱发社会问题。充分考虑工作过程中的潜在矛盾风险,做好风险研判及应对工作。对于重点中的难点问题,要分阶段分目标逐步实施。

凝聚各方力量,充分发挥合力。对于拆违治乱中的重点难点、复杂疑难问题,要坚持全区统筹协调,发扬“啃骨头”的精神,充分发挥各级主观能动性,不回避、不绕行。要聘请专业律师提供司法服务,确保难点和重点问题早调研、早立案、早起诉、早审理。要建立一支强有力的行政执法保障队伍随行保障,对暴力抗法、妨碍干扰公务的违法行为依法严惩,快查快办。各职能部门全力配合属地街道的牵头清理整顿工作,督促、指导辖区科队站所,服从分指挥部的统一调配,形成辖区清理整顿低端产业聚集人群大院的有机整体。

注重成果固化,建立长效机制。各系统和各街道办事处分指挥部要深入做好点位盯守和联防联控工作,加强巡查监管,实施群防群控;对辖区重点区域和点位开展巡逻巡控和宣传劝阻工作,对低端产业聚集人群大院切实做到“及时发现、及时劝阻、及时取缔”,坚决杜绝低端产业聚集人群大院在整治过程中出现的增量。要形成治理后巩固成果的长效机制,杜绝反弹。及时研究制定管控和产业发展方案,对拆后低端人群聚集大院进行土地集约开发和利用,按照高端绿色标准开发建设。

## 《石景山统计年鉴2015》出版发行

本报讯(通讯员谭召辉)日前,2015版《石景山统计年鉴》正式出版发行。新版年鉴在确保数据质量的基础上,继续保持主体框架的稳定性和主要指标的连续性,根据当年经济社会发展新情况以及统计制度方法新变化进行了必要修订,与2014版《石景山统计年鉴》相比较,根据全国第三次经济普查结果更新了社会消费品零售总额等数据,并对社会消费品零售总额2009~2012年历史数据进行了修订。同时建立三层审核体系,继续加强规范统一。一是针对年鉴中所有涉及统计分组的内容进行了统一规范,二是继续对简要说明、指标解释、表下注释进行规范,三是更新图片布局,兼顾正式和美观设计。

## 资讯

●近日,区法院院长高虹带队,针对“治乱、疏解、建高端”的各项司法保障工作与五里坨街道进行有效对接。据了解,区法院专门成立司法保障工作小组,为整治工作提供组织保障。坚持党建统领资源共享,积极挖掘和有效整合区法院与五里坨街道办事处调解资源,完善联调机制,行政调解与司法调解无缝对接。在今后开展的“治乱、疏解、建高端”工作中遇到有关司法问题,区法院将积极提供法律咨询服务,根据具体情况综合运用多种解决纠纷的方式,从源头化解矛盾纠纷,促进辖区有序和谐。李斋

综合新闻投稿邮箱 nakuzai@126.com



“119宣传月”走近您身边

图文/封翔

本报讯 11月10日,以“参与社区消防,建设平安家园”为主题的第二十五届119宣传月活动在我区拉开帷幕。副区长富大鹏,区消防支队相关负责人,全区各街道(鲁谷社区)主管负责人以及群众代表参加了活动。居民观看了活动现场设置的消防装备和器材,观摩了消防铁军技能表演和破拆演示。当日共向社会单位及居民群众发放宣传材料5500余份。据了解,宣传月期间各委办局和街道将全面开展“社区消防宣传大使行动”、消防宣传“七进”活动、开放消防科普教育基地、查找消除火灾隐患等一系列活动。

又讯 八角街道各社区将在本月开展丰富的“119”消防宣传活动。一是宣传进万家。开展消防安全知识讲座,讲授居家安全知识。进行消防演练,指导居民掌握自救技能。二是积极开展“社区消防宣传大使”评选活动。从居委会、物业管理、消防志愿者中,由老百姓推选出热心消防公益事业、责任心强的人士担任。三是集中开展“生命通道自查自改”,各社区联合保安、物业、消防志愿者等,对本社区所有安全出口、疏散通道进行自查,清理杂物,打通生命通道。卢溪

11月9日,苹果园街道安全生产检查队走进北大附小石景山学校,为广大师生们带来了一堂生动的消防安全课。工作人员从近年来全国发生的几起影响较大的校园火灾案例入手,介绍了校园消防安全工作的重要性和消防安全知识培训的必要性,以大量照片与数据直观呈现了校园火灾的严重后果。课堂上,工作人员讲解了如何正确使用灭火器、如何安全逃离火场及简单的自我保护动作等日常实用的消防安全小知识。筑牢消防安全“防火墙”,从娃娃抓起。孔美荣

## 拇外翻导致的五大并发症

拇趾外翻是指脚拇趾向外偏斜,超过了正常的角度。

长庚医院骨科医生介绍说,从其发病原因来看,大约有50%的拇趾外翻者有家族遗传史,这部分人从年轻时就表现为拇外翻畸形,随着年龄的增长,时间的推移,拇外翻的程度会越来越严重,随之而来的是严重的并发症:

- 1、随拇趾外翻程度的加重,第1跖骨头处受挤压、摩擦加重,局部滑囊增厚,骨赘增生形成大骨拐,前脚明显变宽。
- 2、由于长期摩擦,第一跖骨头内侧软组织增长、肥厚,局部产生无菌性炎症形成滑囊炎(临床上称为“拇囊炎”),并出现严重的疼痛,而影响行走。
- 3、由于拇趾向外侧偏斜,将第2趾背起,其余足趾受到来自鞋外侧的挤压,造成2-4足趾像鸡爪子一样的畸形,这样足趾背侧受摩擦后,可形成鸡眼,多见于2、4足趾背侧;同时,由于足趾畸形,将跖骨头压低塌陷,又会在跖骨头足底

部形成脚垫,这种情况常见于第2趾骨头足底部。鸡眼、脚垫会有严重疼痛,并反复发作,影响正常的生活和工作。

4、由于前足变宽,横弓塌陷,行走时或多或少会出现足外翻的情况,因而导致踝关节负重面的改变,造成踝关节的创伤性炎症,出现疼痛,甚至影响到膝关节、髌关节以至腰部。

5、由于前足变宽,横弓塌陷,足部缓冲震荡以及足部弹跳能力下降,这些人的运动能力受到严重影响。

据北京长庚医院骨科中心拇外翻医生指出,拇外翻作为一种疾病,虽然早期不会给人们带来太多的不适症状。但是随着年龄增长,拇外翻畸形程度的加重,会产生很多严重的并发症,如拇囊炎肿、爪形趾、鸡眼、脚垫等;这些并发症的发生不仅影响足部功能,而且会产生疼痛,严重影响生活和工作。所以,建议当发现有拇外翻畸形时,最好及早防治。

北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363